Dyrektor Szpitala Specjalistycznego im. J. Dietla w Krakowie

31-121  Kraków, ul. Skarbowa 4, tel. (12) 68-76-330 
w oparciu o przepisy art. 26, 26a i 27 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011r. o działalności leczniczej. oraz przepisy ustawy z dnia 27 sierpnia 2004r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych 
KONKURS OFERT

Przedmiotem konkursu jest udzielanie świadczeń medycznych z zakresu badań rezonansu magnetycznego wraz z opisem badania wykonywane w Zakładzie Diagnostyki Obrazowej Szpitala przy al. Focha 33 / Skarbowej 1 w Krakowie na okres IV.2025 - XII.2025. 
Szczegółowe warunki konkursu ofert wraz z projektem umowy można pobrać  u St. specjalisty ds. organizacji udzielania świadczeń zdrowotnych  przy ul. Skarbowej 4 pok.328 . Przewidywany termin rozpoczęcia udzielania świadczenia – 19.03.2025 r Oferty należy składać zgodnie z zapisami Szczegółowych Warunków Konkursu. 

Termin składania ofert upływa dnia  19.03.2025 r. o godz. 8.00 – otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz.9.00 przy ul. Skarbowej 4, pok. 326, III piętro. Rozstrzygnięcie konkursu ofert nastąpi w siedzibie Szpitala ul. Skarbowa 4 do dnia 31.03.2025 r. Oferenci zostaną powiadomieni o wynikach konkursu pisemnie. Termin związania ofertą nie dłużej niż 30 dni od upływu terminu składania ofert. Zamawiający zastrzega sobie prawo do odwołania konkursu oraz przesunięcie terminu składania ofert bez podania przyczyny. W toku tego postępowania do czasu zakończenia postępowania, Oferent może złożyć do komisji konkursowej umotywowany protest w terminie do 7 dni roboczych od dnia dokonania zaskarżonej czynności oraz odwołanie dotyczące rozstrzygnięcia postępowania w terminie 7 dni od dnia ogłoszenia o rozstrzygnięciu postępowania. 

